

# 中建宸庐 | 云起：新政下红盘翘楚的流量密码

12月14日，北京出台了楼市新政，涉及降低首付比、下调房贷利率、大幅优化普宅标准、延长贷款年限等方面。此次新政，助推优质改善住宅再次被热抢。中建宸庐 | 云起的优质底色，成为市场放量和改善置业的优先选择。



中建宸庐大区实拍图

## 美好交付见证央企品质

12月27日—31日，中建智地首个宸系项目——中建宸庐盛大交付。交付现场热烈而典雅的氛围，温暖了冬日前来收房的业主，从分区、排队、专人引导，到签到、核实资料、手续办理、钥匙移交，都有专业验房团队陪同。在验房过程中，服务人员从介绍园区到详解配置标准等全程跟进，为业主答疑解惑。

历经三年时间，当代辋川实景兑现，以九景五境诗画园林，开启闲适自在的当代都市生活。八大超级工程体系，从产品设计到施工细节，从原材到成品安装，精细考量。

人口的康文巷，将东西区有机相连。约150米长的漫生活艺术街区，4棵树龄超过40年的银杏树列阵相迎，更有多处景观小品，潺潺流水，无处不有景，无处不可歇，无处不闲适。

遍布园区的黑山石景石产于千里之外的江西省。景石原材料从江西拉至曲阳加工，经过切割、精修、试拼接等多重工序，再拉至施工现场，严格根据编号摆放，最终呈现“独而不孤，群

而又卓”的山林野趣。

园区内遍植油松、造型油松、特选级元宝枫、丛生元宝枫、丛生蒙古栎、美国红枫、白蜡、丛生石榴、丝棉木等名贵树种。项目为了保证园林得到最佳效果，所有成品树木皆为全冠移植。据项目介绍，这些树种都是从京津冀、山东、江苏等多地遴选，苗木时不仅要树冠丰满，还要枝条分布均匀，无病虫害，有的树龄最大达到50年之久。

建筑融合盛唐与现代美学，简洁大气，彰显尊崇气韵。设计部牵头各部门共同对石材种类、品相、面层处理，胶缝、涂料分缝等进行多轮研讨。会同幕墙单位石材工厂选板，进行工厂预拼，确保色差控制水平。克服作业面水平及垂直运输困难，协调幕墙及涂料单位交叉配合，做好作业面及工序衔接。

所有洋房均为精妆交付，采用环保材料，严控细节，确保每一户舒心入住。汇集国内外一线品牌，室内大金中央空调、3M净化系统，厨房全套西门子等品牌的兑现运用，媲美10万+豪宅标准。

## 与潮白河政央别墅区共生长

中建宸庐 | 云起，是中建智地宸系首作中建宸庐的二期产品。经过三年的发展，中建智地深深扎根于潮白河政央别墅区，并见证和参与了区域的发展。

潮白河政央别墅区，是由老牌别墅区的潮白河别墅区过渡而来。历经30年的发展迭代，从1.0时代传统居住功能，到逐步丰富配套的2.0时代，再到2019年顺义区政府正式迁入顺义新城马坡板块，潮白河政央别墅区3.0时代迎来新生。

潮白河别墅区作为北京传统九大别墅区之一，依托于京东第一大河潮白河而形成。潮白河河面最宽可达约800米，纵贯全境约46条生态小河流。沿岸是奥林匹克水上公园，是2008年奥运会水上项目的主会场之一。双兴城市森林公园、马坡新城城市森林公园，东郊森林公园以及滨河森林公园等环绕，超100公顷的城市绿化面积，营造了潮白河别墅区优质

的生态环境。

顺义区政府循着区域潜力而来，民生银行总部基地、中信银行、北京银行等金融企业入驻马坡金融城，形成新的政央区位。鲁能美丽汇、金宝天阶、新世界购物中心、三甲级顺义区中医医院、牛栏山一中实验学校以及知名国际学校等持续升级的生活配套，一个全新的高潜区位——潮白河政央别墅区初显端倪。

中建智地，深耕区域，与城市共进。为满足区域商业购物便利，打造了中建智地商业开山作北京鲲熙汇LOMO，并于2023年9月28日盛大开业。中建宸庐高端奢华会所，伴随着中建宸庐一期交付，也将投入使用。一期代建政府养老社区和二期规划配建约5000m<sup>2</sup>社区商业，更有幼儿园等公共配套也将加速推进。围绕中建宸庐&中建宸庐 | 云起项目，商业、会所以及政府配套的加速建设，构筑了潮白河政央别墅区全新的闲适生活主场。

## 洞悉改善需求的文化标杆

2020年拿地之后，中建智地历时半年时间对潜在客户和高端改善产品进行深度调研。在深研当代生活痛点的同时，中建智地将眼光深入到千年之前，与具有相似地理位置和环境的王维辋川别业进行深度联通。当下与1200年前的唐朝同处盛世，辋川与长安的距离，和中建宸庐与北京长安街的距离，也形成了高度的契合。

1200年以前的王维，在繁华与隐逸之间，选择了辋川别业，构筑了他的理想桃源。在当代快节奏的都市中，让人们在都市里找回精神的皈依，平衡工作与自我之间的和谐是中建宸庐的出发点。中建宸庐，以“闲适自在”为精神，打造潮白河畔的当代都市闲适生活理想。

中建智地和中建宸庐项目各级领导，亲帅团队奔赴辋川，循迹王维的诗意图。通过史书、画卷、诗文等多重历史文献，最大程度地深度了解辋川，并将辋川别业的图景与当代审美相连，再现辋川闲适真意。

结合板块所在的顺义区政府以及潮白河别墅区属性，中建宸庐规划

叠墅、大面积洋房，形成约1.6高品质低密社区，以“闲适自在”为精神内核，打造九景五境的诗画园林；中建宸庐 | 云起，推出精妆洋房和叠墅产品，升级辋川十景，再现当代都市闲适生活。在建筑上，传承盛唐建筑形制，融汇时代审美眼光，打造空间礼序和舒适宜居兼得的理想居所。

中建宸庐和中建宸庐 | 云起领先的设计和产品打造标准，让项目位列2021年度北京十大高端产品（克而瑞）。以辋川别业为设计对标灵感的示范区，也斩获2021年美国IDA国际设计奖“景观组杰出奖”、2022年德国iF设计奖建筑设计类“城市/景观设计奖”等多项世界奖项。

从2021年中建宸庐面世，到如今一期完美交付，印证了中建智地央企的品质力和兑现力。对于中建宸庐 | 云起来说，政策利好是催化剂。2023年8月，政策频频出台，上半月认购超40套，销售金额超2.5亿元。2023年9月，认房不认贷出台，再创单日成交20套，7天销售金额破5亿元。12月新政出台，前三周蝉联顺义区商品房成交额TOP1。

## 圆梦当代都市的墅园生活

中建宸庐一期的圆满交付，充分证明了业主和市场对产品的高度肯定。中建宸庐 | 云起的叠墅作为一期的改善升级产品，更是当前北京市场首置别墅的优选。

中建宸庐 | 云起园林，摹写王维辋川别业，提取辋川二十景中的十景，以现代手法进行转译、重构，融入园区景观场景，打造诗情画意的园林景观。一轴两环格局，串联多个景观节点，三进式尊崇归家礼序，彰显当代大家风范，13大社区组团景观、三个3000m<sup>2</sup>以上超大中心花园，4大社区会客厅，约200平方米阳光全龄儿童乐园，约300平方米mini高尔夫，约300平方米运动花园，四季有景，移步异景，满足全年人群运动休闲乐趣。叠墅成团，形成私密静谧的墅居生活天地。“韶华柒

境”，对位七大花园私巷，形成“视听嗅触”四维一体的景观。

中建宸庐 | 云起建面约165—320m<sup>2</sup>的宽幕花园叠墅，每户都拥有超级面宽，南向2面宽+3面宽，边户270°双面观景，最大化增加了采光面。单层约10.3米的南向面宽，仅客厅就达到6.9米，拓展空间十分丰富，使用率最高可达189%。LDK一体化设计，实现空间的自由组合，增加了家庭的交流互动。创新打造中西双厨灵动岛台，更符合当代家居需求，让生活更加精致优雅。

中建宸庐 | 云起宽幕花园叠墅全面加推，2024年6月即将分批交付，实景现房，买房就买确定性。首付220万元起，一步到位，圆梦当代都市的墅园生活。